

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2020年6月
20
星期六
农历庚子年四月廿九
总3608期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)



江西倬威网络科技有限公司举行开业揭牌仪式

郑华森出席仪式并讲话

本报讯 记者曾萍艳报道:6月18日上午,江西渝网科技股份有限公司参股子公司——江西倬威网络科技有限公司举行开业揭牌仪式。区委副书记、区长郑华森出席仪式并讲话。区委常委、常务副区长龚振宙,副区长程剑虹等出席揭牌仪式。

郑华森代表区委、区政府对江西倬威网络科技有限公司的揭牌表示热烈祝贺。他指出,江西渝网科技股份有限公司是广丰区首家新三板挂牌互联网企业,渝网科技在广丰创立参股子公司具有里程碑意义,公司的成立对我区数字经济发展具有重大的现实意义。

郑华森强调,要加快数字经济发展步伐,努力把数字经济打造成为推动我区经济社会高质量发展的新引擎。他要求,相关部门和金融机构要主动服务对接,进一步优化营商环境。同时,希望企业高标准建设数据平台,把企业做大做强,为广丰区数字经济建设添砖加瓦。

仪式上,郑华森、龚振宙、程剑虹共同为企业揭牌,揭牌仪式结束后,与会人员观看了江西渝网科技股份有限公司宣传片,详细了解了企业整体运营情况,以及企业在发展中遇到的问题和困难。

据悉,江西渝网科技股份有限公司注册成立于2012年,是广丰区第一家新三板挂牌互联网企业,渝网科技先后荣获国家高新企业、江西省互联网20强、新三板最佳企业治理奖,以及拥有商标及近20个知识产权。公司主营业务为数字营销服务(即广告代理服务)、基于大数据的自媒体精准营销服务及灵活用工服务。通过自主研发的91创客、51创客等技术产品,代理的数字化营销系统,已为60余类细分领域行业提供了企业服务。2019年,渝网集团实现2.6亿销售收入,2020年引入战略投资方后,拟将实现营收突破10亿元目标,实现全年纳税5000万元以上。

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务! 主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770



夏日水稻插秧忙



栽种立夏秧,稻谷满粮仓。当前正值夏季水稻种植关键时期,全区各乡镇的田野里随处可见农户抢抓农时忙插秧的劳动场景,构成了一幅美丽的夏日田园画卷。

图为铜钹山镇农民抢抓农时进行水稻插秧的繁忙景象。

自廉洁广丰建设工作开展以来,区委宣传部通过优化服务、文明引领、主题宣传等方式,打出一套持续推进清廉文化建设的“组合拳”,积极开展全方位、多层次、宽领域的廉政文化建设活动。

着力构建多层次平台建设,拓宽廉政文化宣传渠道。理论武装凸显重点,将反腐倡廉宣传教育纳入党委理论学习中心组学习和党课教育、党校培训重要内容;舆论宣传有气势,广丰广播电视台、广丰报、微讯广丰、广丰融媒等宣传平台均开



多措并举推进清廉文化建设

——访区委宣传部常务副部长徐高伟

设了专题专栏,推出了《走村入户访民情精准监督助攻坚》《广丰“家庭助廉”督促干净用权》等一批着重加强监察、巡查工作和群众性廉洁文化活动的报道力度,形成报网同频构建清廉舆论宣传态势。外宣发力打响清廉品牌,在市级媒体以上刊发了《村村有村务公开监督员》《广丰监督下沉优化营商环境》《广丰开展家庭助廉日活动》等一批稿件。其中,《广丰开展家庭助廉日活动》被推送学习强国平台,营造风清气正的舆论氛围;公益广告宣传有力

度,拟定了《县城建成区公益广告设置方案》,加大了廉洁公益广告宣传力度,对公益广告内容进行审核把关,把廉洁城市文化建设的触角延伸到工作和生活的各个领域、各个层面,力争做到物业、公交、市政道路、建设工地沿线有廉政公益广告,社区有廉洁文化长廊,使“廉洁修身,诚信做人”的观念逐步深入人心。

持续拓展完善清廉阵地建设,发挥廉政文化的示范引领作用。依托各级新时代文明实践中心(所、站)和村级宣传员,通

过开展志愿服务、农村广播、宣传栏、宣传队等形式,加大对廉洁广丰宣传力度,切实打通服务凝聚、宣传教育、组织动员党员和群众的“最后一公里”。加强对文化馆、图书馆、乡镇文化站、村(社区)文化活动中心管理,添置廉洁文化相关读本,组织免费对外开放。以推进全国文明城市创建活动为契机,制订了《广丰区创建全国文明城市工作方案》,开展了“做文明有礼广丰人”主题实践、文明交通劝导志愿服务等活动,

张景忠调研『六稳』『六保』工作

本报讯 6月17日,区委常委、区纪委书记、区监委主任张景忠先后来到高新区、财政局、丰溪街道、霞峰镇等地,调研统筹推进疫情防控和经济社会发展,落实“六稳”“六保”工作。

在高新区,张景忠深入精元电脑有限公司和方舟电子有限公司的生产车间,详细了解了企业生产经营情况和在疫情防控常态化下有序开展复工复产所面临的困难,详细询问了“六稳”“六保”政策落实情况。

每到一处,张景忠都认真听取汇报,并与当地干部职工座谈。张景忠强调,各地党(工)委要提高政治站位,扛起主体责任,深入领悟落实习近平总书记关于做好“六稳”工作、落实“六保”任务的重要讲话指示批示精神,坚定对标对表,进一步加大“六稳”“六保”工作力度。要统筹抓好疫情防控、“六稳”“六保”、脱贫攻坚等工作,在保就业、保民生、保基层运转等方面因地制宜拿出更多切实可行的举措,以民生改善促发展。各地纪(工)委和派驻纪检监察组要坚持问题导向,认清本地本单位在“六稳”“六保”中存在的突出问题,积极开展日常监督和政治监督,推动党(工)委主动谋划解决问题,推动党中央和省、市、区委的各项决策部署不折不扣落实。

又讯 连日来,区纪委监委均由班子成员带队,直插23个乡镇(街道)、相关主管部门、重点企业,开展“六稳”“六保”政策落实情况督查。各派驻纪检监察组也同时跟进,重点掌握有关驻在部门在“六稳”“六保”工作中的履职情况。针对督查中发现的问题,该区纪委监委将通过不定期暗访、回访督查,督促各类问题条条能整改、件件有着落。

(下转2版)